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Ata de Reunião do Conselho Deliberativo realizada aos quatro dias do mês de março 
de 2008, às 19:30 horas, nas dependências do Clube Ginástico Guairacás, com a 
palavra, o presidente do Conselho Deliberativo, Sr., Leonardo Tremea, com a leitura 
da ata da reunião anterior, tendo todos de acordo com a mesma, segue, a reunião com 
a posição do Conselho Fiscal (gestão anterior), no qual fazem parte Sr. Ary Roedel, 
Egon Brandt, Edílson Klug, onde para os mesmos foram mandadas cartas com anexo 
das contas apresentadas pela diretoria de biênio 2005/07, para apreciação, sendo que 
o Sr. Edílson Klug respondeu a notificação, negando-se a colocar sua assinatura 
enquanto não for apresentado um relatório claro e conciso juntamente com o balanço 
o balancete do período, com o fim de resguardar os seus direitos como integrante do 
conselho fiscal, sendo seguido pelos demais membros do conselho fiscal (gestão 
anterior). Em seguida Sr. Mário Fávero pediu auditoria das contas do clube, onde foi 
levantada duas alternativas, contratar auditoria ou deixar a situação como está. Sr. 
Rubens Schmidt, pede a palavra na qual é a favor de uma auditoria, e cita nome de 
Janiel Lenzi, que se disponibilizou em fazer a auditoria, colocada em votação, foi 
aprovada por unanimidade em se fazer a auditoria das contas da gestão anterior. 
Como próximo item do edital de convocação, sobre as reformas no clube, foi 
destacado a precariedade do apartamento (assoalho) onde mora o ecônomo e o 
telhado onde fica localizado o bolão, com solução colocada pelo Sr. Ademar 
Zimermann chamada de capital. Presidente do clube Guairacás Sr. Rubens Schimidt 
pede a palavra que fala de sua intenção de limitar em 300 (trezentos sócios 
patrimoniais), informa que pediu a avaliação do clube em uma imobiliária que 
avaliou no valor de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) não qual discorda da 
avaliação. Com a palavra o financeiro do clube Sr. Álvaro Loes informa que a divida 
do clube é de R$90.00,00 (Noventa mil reais). Com a palavra o vice-presidente do 
Clube, Sr. Ademar Zimmermann, onde sugere convocação extraordinária para 
verificar a possibilidade em chamada de capital e aprovação das reformas e do 
projeto, reunião está marcada para 25/03/2008. Segue a reunião com a sugestão do 
Sr. Joel Dorigatti em fazer uma comissão segmentada entre interesses dos sócios 
relativos ao bem estar social do clube. Em seguida os amigos do tênis que participam 
da reunião pediram a palavra que foi concedida, e o Sr. Jairo fez duas solicitações, 
onde fosse colocada em votação a instalação de placas publicitárias para manutenção 
das quadras de tênis sem ônus ao clube e que as placas fossem pagas pelo Clube 
Guairacás, presidente do Clube Sr. Rubens Schimdt informou que já tinha 
conhecimento desta solicitação e que mais tardar conversaria sobre o assunto para 
atender ta solicitação.Fizeram-se presentes nesta reunião os sócios:Renato L 
Zimmermann, Guido T Zimmermann, Mario Fávero, John Mueller, Giovani E 



Schmidt, Leonardo Tremea, Joeli L. Dorigatti, Ademar C Zimmermann, Mario 
Schulz, Álvaro Loes, Hilário Benkendorf, Renato L Zimmermann, Eduardo F 
Lobato, Rubens Schmidt, Ademar C Zimmermann e Álvaro Loes. 
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